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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_9C_A8_c77_645999.htm 大嘴鲈鱼只在有鲦鱼出现的河

中长有浮藻的水域里生活。漠亚河中没有大嘴鲈鱼。 从上述

断定能得出以下哪项结论? Ⅰ.鲦鱼只在长有浮藻的河中才能

发现。 Ⅱ.漠亚河中既没有浮藻，又发现不了鲦鱼。 Ⅲ.如果

在漠亚河中发现了鲦鱼，则其中肯定不会有浮藻。 A.只有Ⅰ

。 B.只有Ⅱ。 C.只有Ⅲ。 D.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ都不是。 [解题分析]

正确答案：D。 题干断定：有鲦鱼出现和长有浮藻是大嘴鲈

鱼出现的必要条件，由此推不出：(河中)长有浮藻是鲦鱼出

现的必要条件。因此，选Ⅰ不能由题干推出。 据题干断定的

条件关系，由漠亚河中有大嘴鲈鱼，可推出漠亚河中既有浮

藻，又有鲦鱼；但由漠亚河中没有大嘴鲈鱼，不能推出漠亚

河中既没有浮藻，又发现不了鲦鱼。因此，选项Ⅱ不能从题

干推出。选项Ⅲ显然不能从题干推出。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


